
1
食品衛生責任者養成講習会

実施回数
回

4回
（第4期計画目
標値　4回）

4 4 食品衛生課

2
食品衛生責任者実務講習会

実施回数
回

47回
（第4期計画目
標値　31回）

50 31 食品衛生課

3
HACCPに沿った衛生管理の

実施率
％ - 84 95 食品衛生課

今後、HACCP講習会等を通じて実施率
の向上に努める。

4
食品衛生監視指導計画に基
づく監視目標回数達成率

％ - 188 100 食品衛生課

5

食品衛生監視指導計画に基
づく鶏卵・食肉（市内流通）細
菌汚染実態調査数目標達成

率

％

19検体
（第4期計画目
標値　15検

体）

84 100 食品衛生課
国や県が関与するイベント等の対応に
より、検査品目を一部変更したため。

6
関係機関と連携した食中毒対
策に関する計画的な広報の

実施
回 - 7 4 食品衛生課

7

食品衛生監視指導計画に基
づくアレルゲンコンタミネー

ション対策に係る食品製造施
設監視目標回数達成率

％ - 141 100 食品衛生課

8
食品衛生監視指導計画に基
づくアレルゲン検査数目標達

成率（学校給食以外）
％

5検体
（第4期計画目
標値　5検体）

100 100 食品衛生課

9
食品衛生監視指導計画に基
づくアレルゲン検査数目標達

成率（学校給食）
％

9検体
（第4期計画目
標値　10検

体）

100 100 食品衛生課

10

食品衛生監視指導計画に基
づく市内流通農産物（輸入を
含む）の残留農薬検査数目標

達成率

％

28検体
（第4期計画目
標値　35検

体）

100 100 食品衛生課

11

食品衛生監視指導計画に基
づく市内流通輸入食品（農産
物含む）の残留農薬検査数目

標達成率

％ - 100 100 食品衛生課

12
市内産農産物の残留農薬

基準超過件数
件

ゼロ
（第4期計画目
標値　ゼロ）

ゼロ ゼロ 食品衛生課

13

食品衛生監視指導計画に基
づく市内流通食品（輸入食品
を含む）の食品添加物検査数

目標達成率

％

75検体
（第4期計画目
標値　110検

体）

93 100 食品衛生課
国や県が関与するイベント等の対応に
より、検査品目を一部変更したため。

14
食品衛生監視指導計画に基
づく市内流通輸入食品の食
品添加物検査数目標達成率

％ - 100 100 食品衛生課

15 ダイオキシン類常時監視件数 地点

20地点
（第4期計画目
標値　21地

点）

20 20 環境保全課

16
地下水の水質汚濁に係る

検査件数
地点

23地点
（第4期計画目
標値　22地

点）

23 22 環境保全課

17
市内の河川におけるPCB検

査件数
河川

3河川
（第4期計画目
標値　3河川）

3 3 環境保全課

18
市内の河川底質における

PCB検査件数
河川

3河川
（第4期計画目
標値　3河川）

3 3 環境保全課

「食品の安全に関する岐阜市実施計画（第5期）」（令和６年度～令和１０年度）

令和６年度事業実績（第５期）

項目 単位
令和６年度
（実績値）

令和６年度
（単年度目標値）

担当課 目標値を下回った理由、今後の方針等
参考：令和5年度
（単年度実績値）



項目 単位
令和６年度
（実績値）

令和６年度
（単年度目標値）

担当課 目標値を下回った理由、今後の方針等
参考：令和5年度
（単年度実績値）

19 河川重金属類の検査地点 地点

17地点
（第4期計画目
標値　17地

点）

17 17 環境保全課

20
空間放射線量率の定点観測

回数
回 - 12 12 環境保全課

21
食品衛生監視指導計画に基
づく市内流通食品（牛乳）の
PCB検査数目標達成率

％
5検体

（第4期計画目
標値　5検体）

100 100 食品衛生課

22
食品衛生監視指導計画に基
づく市内産（あゆ）のPCB検査

数目標達成率
％

2検体
（第4期計画目
標値　2検体）

100 100 食品衛生課

23
食品衛生監視指導計画に基
づく米のカドミウム検査数目

標達成率
％

2検体
（第4期計画目
標値　2検体）

100 100 食品衛生課

24
食品衛生監視指導計画に基
づく市内産あゆの重金属検査

数目標達成率
％ - 100 100 食品衛生課

25
食品衛生監視指導計画に基
づく近海魚の重金属検査数

目標達成率
％

4検体
（第4期計画目
標値　4検体）

100 100 食品衛生課

26
市内畜産農家への立入・巡回
指導等の実施

農場

全農場（30）
（第4期計画目
標値　全農

場）

２８（全農場）
全農場に対し

１回/年
畜産課

27

食品衛生監視指導計画に基
づく市内流通鶏卵・食肉等の
動物用医薬品検査数目標達

成率

％

26検体
（第4期計画目
標値　18検

体）

100 100 食品衛生課

28

食品衛生監視指導計画に基
づく食肉（と畜場・食鳥処理

場）の残留動物用医薬品検査
数目標達成率

％

810検体
（第4期計画目
標値　750検

体）

108 100
食肉衛生検査

所

29

食品衛生監視指導計画に基
づく市内流通輸入食肉等の
動物用医薬品検査数目標達

成率

％
3検体

（第4期計画目
標値　5検体）

20 100 食品衛生課

検査の目標数が食品衛生監視指導計画中で明
確になっていないため第４次計画の目標値により
R6年度の達成率を算出したが、今後は輸入食肉
等の流通割合等により目標数を設定し、検査を実
施していく。

30
食品表示法に基づく立入検査

実施回数
回 - 345 300 食品衛生課

31
食品表示関係法令に基づく合

同立入検査の実施回数
回

89回
（第4期計画目
標値　20回）

72 20
食品衛生課
感染症・医務

薬務課

32
食品表示に関する講習会（消

費者対象）の実施回数
回 - 11 10 食品衛生課

33
３・３プロジェクト　岐阜市食べ
キリ協力店・協力企業登録店

舖数
店

+33店
（第4期計画目
標値　30店）

3 30
ゼロカーボン
シティ推進課

市としての啓発の働きかけ・新規開拓が
不十分で登録店舗数の増加に至らな
かった。
啓発機会の確保に努める。

34
食品衛生監視指導計画に基
づく食品製造施設監視目標

回数達成率
％ - 143 100 食品衛生課

35
リスクコミュニケーション事業

の参加者数
人

612人
（第4期計画目
標値　150人）

810 150 食品衛生課

36
LoGoフォームアンケートによ
る食品安全業務に対する理

解度
％

82%
（第4期計画目
標値　90%）

100 90 食品衛生課

37
広報ぎふや市ホームページで

の情報提供数
回

13回
（第4期計画目
標値　15回）

12 12 食品衛生課



項目 単位
令和６年度
（実績値）

令和６年度
（単年度目標値）

担当課 目標値を下回った理由、今後の方針等
参考：令和5年度
（単年度実績値）

38
食品安全対策協議会参加回

数
回

3回
（第4期計画目
標値　3回）

3 3 食品衛生課

39
食品安全ウォッチャーからの

意見収集
回 - 1 2 食品衛生課

次年度は食品安全ウォッチャーのさらな
る活用に努める。

40
学校職員を対象とした講習会

の開催
回 - 4 4 食品衛生課

41
ぎふ地産地消推進の店認定

店舗数（年度末現在）
店舗

168店舗
（第4期計画目
標値　135店

舗）

172 170 農林課

42 ぎふベジ認知率 ％

9.1億円
（第4期計画目標
値　おんさい広場
鷺山店販売額7.5

億円）

41 45 農林課

ショッピングモール等で開催するぎふベ
ジPRイベント、ぎふベジ公式HP/SNSを
活用した情報発信等により、認知率の向
上に努める。

43
市内学校給食における地場

産物の使用割合
％

25％
（第4期計画目
標値　23％）

64 68
学校安全支援

課
物価高により、献立の変更があり、地場
産物の食材の確保が難しかった。

44
市内学校給食の牛乳消費量
に占める県内産牛乳の割合

（年間）
％

100％
（第4期計画目
標値　100％）

100 100
学校安全支援

課

45
食品衛生監視員等研修会の

参加回数
回 - 1 1 食品衛生課

46 食品表示研修会の参加回数 回 - 2 1 食品衛生課

47
試験検査担当者研修会の参

加回数
回 - 9 1 衛生試験所

48
食肉衛生検査技術研修会の

参加回数
回 - 1 1

食肉衛生検査
所

49 家畜診療研修会の参加回数 回 - 4 1 家畜診療所

※令和５年度の実績については、令和５年度は実施計画が第４期のため、目標設定が異なります。


